

Број: IV-06-47

Датум: 29.01.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ПЕДЕСЕТ ДРУГУ седницу Комисије за претходна питања за 02.02.2021. године (уторак) са почетком у 10,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 19.01.2021. године;
- са ванредне електронске седнице одржане 28.01.2021. године;

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Медицинска генетика** и Одлука Наставно-научног Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Анатомија** и Одлука Наставно-научног Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Оториноларингологија** и Одлука Наставно-научног Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа непосредних клиничких исхода након операције малигнух тумора тимуса I и II стадијума у зависности од врсте оперативног приступа“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање фактора који утичу на успех комбинованог хируршког лечења и загрејане интраперитонеалне хемиотерапије код пацијенткиња са карциномом перитонеума оваријалног порекла“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање *in vitro* антитуморског ефекта и механизма деловања аналога халкона на ћелије тумора хуманог порекла“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај полиморфизма гена за DNA метилтрансферазе на ток и исход меланома“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Предиктивна вредност евоцираних потенцијала на дуготрајни исход мултипле склерозе“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност клиничких, биохемијских и имунских параметара атеросклерозе као предиктора кардиоваскуларног ризика код оболелих од улцерозног колитиса“ и испуњености услова кандидата Софије Лугоње.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Евалуација фактора ризика за настанак фрактура екстремитета деце при случајном повређивању“ и испуњености услова кандидата Катарине Распоповић.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Оксидациони стрес и антиоксидациони статус код деце оболеле од имунске тромбоцитопеничне пурпуре“ и испуњености услова кандидата Раше Медовића.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена утицаја суплементације витамином D на коштани метаболизам и опоравак мишића кошаркашица“ и испуњености услова кандидата Емилије Стојановић.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Повезаност употребе лекова који ремете метаболизам витамина B12 и благих когнитивних поремећаја код болесника у примарној здравственој заштити“ и испуњености услова кандидата Марије Лазаревић.

1.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Морфолошке и микробиолошке промене конзервираног хуманог трансплантата коже“ и испуњености услова кандидата Кристине Андрић.

1.3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај хроничне администрације екстракта матичњака (*Melissa officinalis*, Lamiaceae) на развој и прогресију експерименталног аутоимунског миокардитиса пацова“ и испуњености услова кандидата Невене Драгинић.

1.4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Клиничка фармација**

1.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Судска медицина**

1.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Социјална медицина**

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Бабић** под називом „**Корелација експресије естрогенских и прогестеронских рецептора, циклина D1 и Vcl-2 са релапсом колоректалних карцинома Dukes B и C стадијума**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тање Радоњић** под називом „**Улога тиаминa у инхибицији оксидативног стреса митохондрија и ендоплазматског ретикулума у анималном моделу доксорубицином индуковане кардиотоксичности**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маријане Каришик** под називом „**Клиничка процјена утицаја стреса на јачину постоперативног бола код дјече предшколског узраста**“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Душана Симића** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај инозитола на ендокрино-метаболички профил и редокс статус пацијенткиња са синдромом полицистичних јајника**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене Игрутиновић** за израду докторске дисертације под називом „**Утицај перцепције болести и телесног изгледа на механизме превладавања болести пацијенткиња са карициномом дојке**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Елизабете Марчете** за израду докторске дисертације под називом „**Квалитет живота код пацијента са глаукомом и фактори који га одређују**“.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Алгебра и логика** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Структурна, теоријска и биолошка испитивања комплекса рутенијума (II) са дериватима имидазола и изотиазола*“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Синтеза нових деривата пиролидина [3+2] циклоадиционим реакцијама Мајклових акцептора*“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*N,N'-циклични азометинимини као прекурсорни у синтези нових деривата пиразолопиразолоне*“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Могућност конзервације фрагментисаних популација риба на примеру поточне мрене (Barbus balcanicus Kotlik, Tsigenopoulos. Rab & Berrebi, 2002)*“ и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Аберантни метаболизам масних киселина као важан прогностички маркер код карцинома дојке**“ и испуњености услова кандидата **Јоване Јованкић**.

2.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Биохемијска карактеризација изабраних биљних врста из родова *Triticum*, *Avena* и *Triticosecale* у условима топлотног стреса**“ и испуњености услова кандидата **Стефана Марковића**.

2.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Синтеза и антитуморска активност динуклеарних платина(II) комплекса са нафтиридинима као мостним лигандима**“ и испуњености услова кандидата **Бате Коновалова**.

2.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Теоријско испитивање електронске структуре и магнетних особина кластера бора**“ и испуњености услова кандидата **Слађане Ђорђевић**.

2.4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Дискретна математика**

2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Степановић** под називом „Примена природних минерала као сензора за електрохемијска одређивања различитих једињења у воденој и неводеној средини“.

2.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сандре Јовичић Милић** за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, структурна, теоријска и биолошка испитивања комплекса паладијум(II) јона са етилендиаминским дериватима триптофана и супституисаним 2-аминотиазолима“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за научну област Машинско инжењерство, **ужа научна област Енергетика и процесна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област Машинско инжењерство, **ужа научна област Енергетика и процесна техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област Машинско инжењерство, **ужа научна област Машинске конструкције и механизација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за научну област Електротехничко и рачунарско инжењерство, **ужа научна област Примењено рачунарство** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Уздужна стабилност и управљивост једномоторног нискокрилца погоњеног елисном погонском пумпом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

3.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Модел управљања дидактичким флексибилним ћелијама применом технологије радио фреквентне идентификације“ и испуњености услова кандидата **Глигорија Миркова**.

3.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Модел за унапређење наставног процеса у области инжењерства заснован на примени модуларних лабораторијских сетова“ и испуњености услова кандидата Јасмине Миљојковић.

Агрономски факултет у Чачку

3.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Параметри квалитета силажа луцерке и црвене детелине у зависности од удела врста у смеси, сабијености и додатака“ и испуњености услова кандидата Ђорђа Лазаревића.

3.4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање редовни или ванредни професор за научну област Машинско инжењерство, за ужу научну област Аутоматско управљање и флуидна техника.

3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Агрономски факултет у Чачку

3.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Радмиле Илић за израду докторске дисертације под називом „Раст стабла, продуктивности, квалитет плода и минерална композиција листа крушке (*Pyrus communis L.*) у зависности од врсте хранива“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Дијакхронија српског језика** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Пословна економија** и Одлука Изборног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Финансијско управљање ризицима ланца снабдевања у функцији максимизирања вредности предузећа“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „*Неологизми у књижевноуметничком стилу шпанског и српског језика*“ и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Анализа реторичке структуре мастер радова на српском језику: текстографски приступ**“ и испуњености услова кандидата **Ане Вучићевић**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Трансфигурације ђавола у делима Михаила Булгакова и Миодрага Булатовића**“ и испуњености услова кандидата **Ђорђа Кебаре**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Рedefинисање односа љубави и политике у делима Арундати Рој, Адриен Рич и Маргарет Атвуд**“ и испуњености услова кандидата **Јадранке Милић**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Криминалистички и кривичноправни аспекти заштите сведока**“ и испуњености услова кандидата **Синише Пантића**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Утицај избегавања неизвесности и потрошачког етноцентризма на прихватање страних брендова – медијаторски ефекат културалне интелигенције**“ и испуњености услова кандидата **Стефана Здравковића**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Општа психологија**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за научну област Економске науке, ужа научна област **Економске квантитативне методе и информатика**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Симовић** под називом „**Аорист у француском и његови значењски еквиваленти у српском језику**“.

II Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић